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Исходные данные:

диаметр внутреннего проводника = 2,1 мм

диаметр внешнего проводника =9,7 мм

внутренний проводник медный, а внешний алюминиевый (медь-алюминий)

Тип изоляции - пористо-полиэтиленовая
f=5  МГц
Расчет с помощью программы Microsoft Excel 
Активное сопротивление R (Ом/км).

В случае, если внутренний проводник медный, а внешний алюминиевый (медь-алюминий):
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f (Гц) – частота, при которой производится расчёт;

ra (мм) – радиус внутреннего проводника;

rb (мм) – радиус внешнего проводника.

Индуктивность L (Гн/км).
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.               L= 310 мкГн/км         

Емкость С (Ф/км):
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,                                                    C=54,46 пФ/км
где 
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 – эквивалентная относительная диэлектрическая проницаемость изоляции (выбирается из таблицы 1).

Проводимость изоляции G (См/км):
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,                                               G= 0,513 мСм/км
где 
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 – круговая частота (
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);
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– эквивалентная величина тангенса угла диэлектрических
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Коэффициент затухания 
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 в диапазоне высоких частот, измеренный в дБ/км определяется выражением:
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          Коэффициент фазы 
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 (рад/км) определяется формулой

               
[image: image14.wmf]LC

b=w

.                                             B=128,95 рад/км    

 Волновое сопротивление Zв (Ом) определяется как и для цепи с распределенными параметрами, но для высоких частот, когда 
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Скорость распространения электромагнитной энергии v (км/с):
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Расчеты для других частот сведем в таблицу

	f,МГц
	R,
Ом/км
	L, мкГн/км
	C, нФ/км
	G,
мкСм/км
	А,

дБ/км
	В,

рад/км
	Zв,Ом
	V,км/с

	1
	50,94354
	314
	54,45
	68,4
	2,940323
	25,97573
	75,95113
	241764,2

	5
	113,9132
	31
	54,45
	513
	6,739597
	128,9479
	75,40685
	243509,2

	10
	161,0976
	309
	54,45
	1026
	9,645219
	257,4527
	75,2773
	243928,3

	60
	394,607
	307
	54,45
	0
	22,85921
	1540,911
	75,09184
	244530,7


По данным таблицы построим графики зависимости параметров от частоты
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Вывод: в данной работе мы исследовали первичные и вторичные параметры коаксиальных кабелей. Построили и исследовали частотные зависимости каждого параметра. Таким образом, коаксиальные кабели работают оптимально на высоких частотах, потому что коэффициент затухание меньше на высоких частотах, чем на сверхвысоких.  
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